

市城市管理综合行政执法支队

开展背街小巷综合整治

本报讯(记者 徐楠)自城市清洁活动开展以来,市城市管理综合行政执法支队迅速行动,加大执法力度,全面整治环境卫生存在的突出问题,着力打造“干净、整洁、有序”的街巷环境,为营造文明幸福、宜居宜业的城市氛围助力。
市城市管理综合行政执法支队的工作重点对背街小巷商户门前张贴的小广告、私自设置的牌匾进行清理,并将背街小巷路旁的垃圾进行清运。截至目前,累计出动1400余人,共清理占道经营2500余处、门前外摆3200余处、拆除破损旧牌匾70余处,清理小广告380余张,切实把环境卫生综合整治工作做深、做细、做实,服务百姓解决“最后一公里”的环境问题。
市城市管理综合行政执法支队直属大队友谊中队的大队长阙阔告诉记者:

“下一步,我们将加大整治力度,对商户堆放的杂物、废弃物等进行清理,消除背街小巷环境卫生的死角死面和盲点盲区,确保城市清洁行动取得成效,促进市容环境卫生质量再提升。”



市园林管理中心

开展除草工作 美化市容环境



园林工人在烈日下清除杂草。

本报记者 刘鹰 摄

本报讯(记者 宋渊)清洁活动开展以来,为给市民营造一个良好的市容环境,市园林管理中心组织园林工人在全市城区绿化带开展除草工作。

在仙人河景观带附近,园林工人在太阳的炙烤下,用镰刀等工具清理绿化带中的杂草。据了解,每天百余名园林工人早上7点就来到全市各处绿化带进行除草,一直工作到晚上6点。清除杂草区域包括全

市主要街路、市内各处绿地及景观带等。为了保证苗木的健康生长,园林工人避免使用化学药剂给行人和苗木带来影响,采用最辛苦的人工拔草方式清除杂草,常常是超负荷作业。
“我们为每位园林工人配发了帽子、马甲,以保证大家不晒伤不中暑。除草是一项非常辛苦的工作,弯着腰干活,不一会儿豆大的汗珠就不停地往下掉,除草半小时腰都挺不起来。

天气虽然炎热,但看到苗木健康成长,给城市增添了绿色,得到市民们的认可并能共同维护城市绿化,就是我们园林人最大的欣慰。”市园林管理中心王炳峰告诉记者。

杂草若不及时清除,会吸收土壤中的养分,妨碍苗木生长,影响景观带的美观及城区环境。经过拔除杂草的草坪整齐美观,赏心悦目,市容环境更加美化,为园林人的默默付出点赞。

西安区

将流动疫苗接种车开进百姓家门口

本报讯“打疫苗不用大老远地去卫生院了,抬腿上车就能打疫苗,省时、省力,真是太方便了。”家住西安区灯塔镇谦和村的李大爷称赞道。8月15日,在工作人员和医护人员的组织引导下,谦和村的村民们有序排队,经过现场登记信息、接种、留观等环节,在家门口完成了新冠疫苗接种。

初开始,西安区将流动疫苗接种车开进了社区、村屯、企业,为百姓提供了上门接种新冠疫苗服务,让行动不便、交通不便的居民在家门口就能接种疫苗。

据了解,流动疫苗接种车上设置有冷链区、登记区、接种区,精密高效的设备保障疫苗安全,信息系统

与省平台联网,全程可追溯。接种人员前门上、后门下,实行通道分离,确保接种有序。下一步,西安区将继续根据全区疫苗接种需求,安排调度流动接种车辆进社区、进乡村、进企业,提升疫苗接种覆盖面,方便群众顺利接种。

(张洪伟 吴迪)

接种疫苗 你我共筑健康屏障



致广大热用户:
一、2021年采暖期即将来临,热力集团公司本着“谁交费、谁供热”的原则,根据《辽源市城市供热管理条例》第四章第三十九条规定:“热用户应当在供热期前及时、足额向供热经营企业交纳热费。”第四十二条规定:“热用户逾期未交纳热费的,供热经营企业可以向热用户发出催交通知,热用户收到催交通知仍未及时交纳的,供热经营企业在不损害其他热用户的用

热权益的情况下,可以对其采取暂缓供热或者停止供热措施。”

二、推荐热用户使用“微信公众号”交纳热费。如需报销热费的用户请到客户服务中心7号窗口换取热费发票或在客户服务中心发票自助打印机打印电子发票。

三、开网与停供办理时限:按照房屋所在供热区域对应的热费收缴营业厅办理停供(或开网)手续,逾期不办视为继续供热,交纳全额热费。停供用户每年须到热力集团各营业厅交纳当期基础热费。今年办理恢复供热与停止供热的用户,由热力集团公司工作人员免费为用户接管与断管工作。
热力集团客服热线:963518
辽源市热力集团有限公司
2021年8月10日

“三箭齐发”助力“创城”
市公安局“一攻坚两行动”新闻发布会举行

本报讯(记者 于芯)为深入推进我市“全国文明城市”创建工作,8月17日,市公安局召开新闻发布会,向社会发布“道路交通环境百日集中整治行动”“养犬管理集中整治专项行动”“集中治理违规张贴小广告攻坚战”情况及《辽源市公安局关于集中开展道路交通环境专项整治的通告》《辽源市公安局关于对违法养犬行为进行专项整治的通告》《关于集中治理违法张贴小广告行为的通告》,集中整治交

通环境、规范文明养犬、打击违法张贴小广告行为“三箭齐发”,全力推进公安机关“创城”工作。
“创城”工作一年来,市公安局聚焦5大项13小项22类589处点位任务,坚持专项整治与常态管理相结合,以“严打、交管、亮窗、民安、群治、净风”六大行动为抓手,全力推动公安机关“创城”工作深入开展,取得阶段性成效。为进一步推进“创城”工作,聚焦任务目标,市公安局

从即日起,部署开展“道路交通环境百日集中整治行动”“养犬管理集中整治专项行动”“集中治理违规张贴小广告攻坚战”。集中整治机动车非机动车逆行、随意变道、违法掉头、电动自行车闯红灯、逆行、占用机动车道行驶;行人乱穿马路、闯红灯、翻越道路隔离护栏;机动车、非机动车随意停放等行为。集中整治遛犬不佩戴犬绳、携犬进入犬只禁入广场公园、禁入场所,违规养犬大

犬、烈性犬,犬只不依法登记等行为。集中整治在市区建筑物、路灯杆、电线杆、指示牌、公交站、居民楼道、垃圾箱等公共设施上乱贴乱画、乱喷乱涂各类小广告等行为。与此同时,还向社会发布《辽源市公安局关于集中开展道路交通环境专项整治的通告》《辽源市公安局关于对违法养犬行为进行专项整治的通告》《关于集中治理违法张贴小广告行为的通告》,坚持一切从严,向严管

要秩序、向严查要效果,在“创城”中彰显公安担当、展示公安形象、贡献公安力量。
吉林日报社、中国吉林网、北方法制报、辽源日报社、辽源电视台、吉D微风、辽源之声等媒体参加新闻发布会,并就“一攻坚两行动”相关内容提问。



■龙山区环境卫生管理中心党总支以党建品牌为引领,不断强化环卫队伍服务意识和作业水平,着力打造一支新时代特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的环卫队伍,为营造整洁优美的城市环境作出积极贡献。

一名党员就是一面旗帜

——记中共辽源市龙山区环境卫生管理中心总支部委员会

本报记者 张莹莹

卫人义不容辞,不等、不靠、不躲、不推。在这场没有硝烟的战斗中,党总支积极带领全体党员干部发挥先锋模范作用,带头做到哪里任务险重、哪里就有党员担当作为、率先作为。全体党员时刻保持“我是党员我先上”的精神状态,在执行各项生产作业、疫情防控任务时,坚持走在最前面、冲在第一线,带动全体环卫职工迅速进入应急战斗状态,以应对疫情的

成效检验初心使命。
为便于支部开展工作,根据党员分布特点,以4个党支部为基础,龙山区环境卫生管理中心党总支以环卫职工爱心驿站为依托,积极构建党建阵地新模式。通过常态化开展活动,多形式推广劳模经验、弘扬劳模精神,密切联系群众,示范带动群众,真正做到一名党员一面旗帜、一个劳模带出一群先进。
以“橘红动、诚信行”品

牌引领提升为民服务水平。
龙山环卫党总支紧紧围绕环卫高效管理目标,严格作业要求,做到道路清扫全覆盖无缝隙、辖区主次干道全天候保洁,实现街路冲洗作业、生活垃圾全部实行密闭化收运、公厕全天候循环保洁对外开放,环卫设施设备保证随坏随修,确保运转良好。为着力深化为民服务理念、打造优质环卫队伍、提升环卫作业水平,龙山环卫总

支发挥组织优势,带领广大党员干部深入基层、亲临生产一线,充分利用电视、广播、报纸等舆论媒体,宣传环卫各项生产工作、先进经验和各项活动中涌现出的好人好事。下属单位城厢管理站第三党支部在认真做好辖区公厕日常卫生管理工作的基础上,经常利用休息时间的义务帮助群众疏通化粪池,每年义务服务近百起。

龙山区环境卫生管理中心党总支以提升组织力为重点,不断深化党支部标准化、规范化建设,以阵地建设为载体,不断提升环卫队伍的向心力和凝聚力,努力建设一支充满朝气、求真务实、奋发有为、勇于创新的党员队伍。

龙山区

开展全员核酸检测应急演练

本报讯(记者 闫书御琳)为进一步提高应对新冠肺炎疫情的应急处置能力,完善应急预案,检验能否及时、科学、规范、有序处置可能出现的新冠肺炎聚集性疫情,8月12日下午2时,龙山区新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室在龙山区新兴街东艺社区开展全员核酸检测应急演练。龙山区卫健局、龙山区新兴街道、市公安局东吉分局、龙山区应急局等部门参加演练。

此次演练分采样点设计、信息采集、核酸采样、人员防护、标本转运、核酸检测和报告六个环节进行。模拟场景为新兴街东艺春城小区确诊1名南京关联新冠肺炎本土病例,根据流行病学调查结果,组织开展传播风险评估,启动疫情防控应急响应,精准划定管控区域范围,对东艺春城小区实施封闭管控,只留一个出入口,小区所有人员只进不出。公告下发后,新兴街在完成小区封闭的同时启动全员核酸检测方案,对东艺春城小区居民进行全员核酸检测。经过演练,实际采样50名居民,2个

采样组,按此计算,龙山区加开发区327079万人,疫情发生后,设置141个采样点,188个采样工作组,2天内可以完成区域内全员核酸检测的目标要求。
龙山区将通过本次演练进一步完善疫情防控应急预案,扎实做好应急准备,不断提升各级各部门协调配合能力,真正建立起一支指挥科学、训练有素、反应迅速、战斗力强的疫情防控应急处置队伍,确保责任全覆盖、管理无漏洞、防控无死角,确保疫情防控万无一失。

东辽县人民检察院

夯实检律协作工作

本报讯(记者 李及肃)为深入贯彻落实习近平法治思想和最高人民检察院《关于加强检律协作推动建立检律定期会商机制的提示》精神,加强检律协作,促进司法公正,近日,东辽县人民检察院召开检律协作会议。辽东律师事务所、法律援助中心等律师应邀参会。

会上,第三检察部的同志介绍了与律师接触交往工作的几种常见情形,并请各位律师结合工作情况提出意见和建议,检察院将结合反馈问题在今后工作中予以改

正,完善与律师接触工作机制,改进工作方式和方法,促使检律关系良性互动,更好地保障案件当事人合法权益。

参会律师充分肯定了东辽县人民检察院近年来保障律师执业权利方面所做的工作,并就建立检律定期会商工作机制、依法保障律师执业权利、共同推动落实认罪认罚从宽制度等方面进行深入交流和探讨。相关律师表示,要进一步加强移送情况告知,确保案件及时沟通。



关于集中开展道路交通环境专项整治的通告

为扎实推进“全国文明城市”创建,进一步规范市区道路交通秩序,改善交通环境,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规,结合市区实际,辽源市公安局决定从即日起,集中开展道路交通环境专项整治,重点整治以下违法行为,现将相关内容通告如下:

一、行人乱穿马路、闯红灯、不在人行横道行走、横过道路不走人行横道、翻越道路隔离护栏的。
二、机动车非机动车逆行、随意变道、违法掉头,电动自行车闯红灯、逆行、占用机动车道行驶、驾乘人员未佩戴安全头盔的。
三、机动车行经有交通信号灯的人行横道前,不礼让遵守交通规则通行的行人;机动车行经没有交通信号灯的人行横道前,不主动礼

让行人的。
四、机动车、非机动车随意占用绿化带停放;在设有禁停标志、标线道路停放;法律、法规禁止停车的地点停放;在施划停车位以外的人行道、车行道停放;不按停车位允许停放的车辆类型、方向和时间停放;占用停车位从事非交通活动;停放“僵尸车”的。
五、对道路上违法停放,影响

道路交通秩序的非机动车、电动车,一律扣留车辆。
六、在执法过程中,对阻碍民警依法执行职务或者聚众闹事、扰乱社会公共秩序的行为,将依据相关法律法规给予处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。
七、本通告自发布之日起实施。
辽源市公安局
2021年8月17日

中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《保险许可证》,现予以公告。
安华农业保险股份有限公司辽源经济开发区支公司
机构编码:000075220402
许可证流水号:00016501
批准成立日期:2021年07月14日
住所:吉林省辽源市兴源小区16号楼一单元107门市
发证机关:中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局
发证日期:2021年07月21日
联系电话:04373325005
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。
2021年8月18日

工程公告

因辽河大路,站前路市场段道路工程施工需要,将白泉镇站前路(东交大街至东辽大街段)市场段道路共540米进行封闭施工,自2021年8月20日至10月31日。请过往该路段的车辆和行人注意安全,提前绕行。
吉林省泓丰建筑工程有限公司
2021年8月18日